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fra Ivan Peran, franjevac-svećenik 
 
Fra Ivan Peran je rođen u Kaštel Starom, 25. lipnja 
1920. Niže razrede klasične gimnazije učio je na Badiji 
kod Korčule, godine 1937. s novicijatom na Košljunu 
postaje franjevac, u Dubrovniku završava gimnazijsko 
školovanje, u Dubrovniku i Splitu diplomira teologiju, 
za svećenika je zaređen u Dubrovniku 1943. Kao mladi 
svećenik pozvan je u vojsku, ubrzo lažno optužen za 
rušenje komunističke države, osuđen na smrt 
strijeljanjem, potom pomilovan na pet godina strogog 
zatvora. Nakon održane zatvorske kazne i dopune vojne 
službe, u žaru vjere provodi čitav život kao odgojitelj 
mladih franjevaca, profesor crkvene glazbe i 
zborovođa, provincijalni ministar, u sve to vrijeme pak  
kao česti putujući navjestitelj Evanđelja mnoge 
zadivljuje radosnim svjedočenjem kršćanske vjere i 
franjevačkog poziva. Dugi niz godina bio je voditelj 
posjetitelja na Košljunu, franjevačkom otočiću kod 
Punta/Krka,  gdje je proveo najveći dio svojeg 
redovničkog života. Umro je u samostanu na Poljudu u 
Splitu, 14. rujna 2003. Sprovodni obred slavljen je na 
Košljunu 18. rujna. Dva biskupa, oko 150 svećenika, 
brojne časne sestre i mnogi Kristovi vjernici svojim su 
sudjelovanjem, a neki i riječima, posvjedočili da je 
umro redovnik sveta života. U travnju godine 2010. 
pokrenut je postupak za njegovo proglašenje blaženim i 
svetim, što se vodi u Nadbiskupskom ordinarijatu u 
Splitu. Nakon dobivenog dokumenta Kongregacije za 
proglašenje blaženih i svetih (nihil obstat), po kojem je 
fra Ivan ubrojen među sluge i službenice Božje 
katoličke Crkve, svečano je otvorenje dijecezanskog 
postupka proslavljeno u Kaštel Starom, rodnom mjestu 
Sluge Božjega, 27. ožujka 2011. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Molitva za beatifikaciju sluge Božjega fra Ivana Perana 

 
 

Svevišnji, Svemogući,  
Gospodine dobri, naš nebeski Oče,  

sluga Tvoj fra Ivan Peran  
u žaru vjere, posve nevin, podnio je osudu 

 na smrt strijeljanjem, spreman da s Kristom 
 pođe i u smrt.  

      Nakon pomilovanja i održane zatvorske kazne,  
otvoren darovima Duha Svetoga, ostavio je trag svetog i 

radosnog življenja u svojim redovničkim  
i svećeničkim dužnostima.  
Udostoj se, Svevišnji Oče,  

slugu svojega Ivana proslaviti sjajem blaženika Crkve, a 
nama udijeli da slijedeći njegov primjer budemo radosni 

svjedoci Evanđelja Krista Tvoga.  
Po istom Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

  
 
 
 
 
 
                Svoja duhovna iskustva i dobivene milosti  
                po zagovoru Sluge Božjega fra Ivana Perana  
                možete javiti na donjoj adresi Vicepostulature. 
 
                Dopuštenjem Nadbiskupskog ordinarijata u Splitu. 
                Izdaje: Vicepostulatura sluge Božjega fra Ivana Perana  
                Poljudsko šetalište 2, 21000  SPLIT  
                Odgovara: fra Bernardin Škunca, vicepostulator 

   


